

大同日报

DATONG RIBAO

□中共大同市委机关报



农历辛丑年 2021年4月
二月廿九 星期六

10日

大同新闻网
http://www.dtnews.cn



国内统一刊号:CN14—0019 第15808号 大同日报社出版 | 天气预报:白天:多云有小雨,3-4级西南风,最高温度16℃ 夜间:多云,最低温度1℃

习近平对打击治理电信网络诈骗犯罪工作作出重要指示强调

坚持以人民为中心 全面落实打防管控措施 坚决遏制电信网络诈骗犯罪多发高发态势

新华社北京4月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对打击治理电信网络诈骗犯罪工作作出重要指示强调,近年来,各地区各部门贯彻党中央决策部署,持续开展电信网络诈骗犯罪打击治理,取得了初步成效。要坚持以人民为中心,统筹发展和安全,强化系统观念、法治思维,注重源头治理、综合治理,坚持齐抓共管、群防群治,全面落实打防管控各项措施和金融、通信、互联网等行业监管主体责任,加强法律制度建设,加强社会宣传教育防范,推进国际执法合作,坚决遏制此类犯罪多发高发态势,为建设更高水平的平安中国、法治中国作出新的更大的贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,依法打击电信网络诈骗犯罪的效果要继续巩固并深化,更好维护人民群众财产安全与合法权益。

全国打击治理电信网络新型违法犯罪工作电视电话会议8日在京召开。会上传达了习近平重要指示和李克强批示。国务委员、国务院打击治理电信网络新型违法犯罪工作部际联席会议总召集人赵克志在会上讲话,他指出,习近平总书记的重要指示为做好当前和今后一个时期的打击治理电信网络诈骗犯罪工作指明了前进方向、提供了根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示,增强“四个意识”、坚

定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把打防管控各项措施抓紧抓实抓落地,坚决遏制电信网络诈骗犯罪多发高发态势,以优异成绩庆祝建党100周年。

中央网信办、工业和信息化部、中国人民银行、最高人民法院、最高人民检察院有关负责同志在会上作了发言。会议通报了全国打击治理电信网络新型违法犯罪工作有关情况。

国务院打击治理电信网络新型违法犯罪工作部际联席会议召集人、25个成员单位负责同志等在主会场参加会议,省市县三级打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议召集人、成员单位负责同志在各地分会场参加会议。

对标学习先进加强沟通对接 奋力蹚出大同转型发展新路 张吉福张强率队赴山西省转型综改示范区考察并与部分省直部门企业进行工作会谈

本报讯 (记者 李雪峰)日前,省委常委、市委书记张吉福,市委副书记、市长张强率队赴山西省转型综改示范区考察,并与部分省直部门和企业负责同志就我市重点工作进行工作会谈,对标学习榜样,借鉴先进经验,上门征求意见,加强沟通对接,为我市蹚出转型发展新路积蓄强大动能。省政府副秘书长、综改区党工委书记、管委会主任李晋平,省发改委主任刘锋,省自然资源厅厅长姚青林,省财政厅厅长武志远,国家开发银行山西省分行行长郭振兴和市委副书记、政法委书记艾凌宇分别参加考察和工作会谈。

建设转型综改示范区,是省委、省政府落实习近平总书记和党中央赋予山西建设国家资源型地区综合配套改革试验区重大任务,加快山西高质量转型发展战略举措。张吉福、张强一行走进综改区改革创新展厅,详细了解综改区的发展规划、产业布局、平台建设、政策体系、服务模式等,实地学习

综改区在体制机制改革、转型项目建设、营商环境打造等方面的经验做法。

随后,又来到山西锦波生物医药股份有限公司和山西百信信息技术有限公司,走进企业产品展厅和生产车间,近距离感受综改示范区企业积极创新、开拓进取的发展氛围。考察中,大家一路看,一路听,真切地感受到山西转型综改示范区浓厚的发展氛围、一流的营商环境,强劲的示范效应和丰硕的发展成果,既开阔了眼界、拓展了思路,又找到了差距、激发了动力,表示要深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求,把学习到的成果真正转化为推动大同高质量转型发展实实在在的行动,聚焦“六新”突破,狠抓项目建设,充分发挥开发区主战场、主阵地的作用,努力把开发区打造成引领转型发展的载体、创新体制机制的先锋、扩大招商引资的主体、培育现代产业的引擎、创优营商环境的窗口、激发干事

创业的平台。

在与省发改委、省自然资源厅、省财政厅及国家开发银行山西省分行负责人会晤时,张吉福、张强代表市委、市政府感谢省直各部门、相关企业长期以来对大同发展的关心和支持,并简要介绍了当前我市经济社会发展情况,重点就支持大同能源革命综合改革试点、助力大同国家级大众创业万众创新示范基地建设、支持大同重大交通基础设施建设、助推绿色进京和京同合作、支持大同大数据产业发展和通航示范项目建设等具体事项进行了深入对接。他们表示,今年是我市全面实施“十四五”规划,推动转型出雏型开局之年,实现高质量高速度发展,离不开省直部门和相关企业一如既往地指导和支持,恳请继续在政策、资金、项目等方面给予倾斜支持。我们将在省委省政府的坚强领导下,在省直部门和企业的关心支持下,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,紧紧围绕

省域副中心城市战略定位,抢抓机遇期、窗口期,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,强力推动“六新”突破,加快构建现代产业体系,全面打造一流创新生态,积极推动大同成为我省融入京津冀协同发展战略“桥头堡”“北大门”。

会谈中,刘锋、姚青林、武志远、郭振兴认真听取情况介绍,对大同市委、市政府重视、支持相关部门和企业工作表示感谢,对我市党政主要领导主动上门联系工作、谋求发展给予高度评价,对我市提出的有关事项作出积极回应和诚恳答复。他们认为,近年来,大同转型发展态势强劲,为下一步加强对接、深化合作奠定了良好基础,表示将进一步重视和支持大同发展,认真研究解决大同提出的相关问题,全力以赴服务保障,助力大同高质量转型发展。

市领导周鹏、任杰、郝献民、翟永清及市直有关部门负责同志参加。

全市政法队伍教育整顿座谈会召开 艾凌宇主持并讲话

本报讯 (记者 丰曼 见习记者 何婧) 按照中央和省委、市委政法队伍教育整顿部署要求,昨日,我市召开政法队伍教育整顿座谈会,向社会公布顽瘴痼疾整治内容,听取社会各界代表人士对政法队伍教育整顿查纠整改环节的意见建议,传递以人民为中心,开门搞教育整顿的鲜明态度。

市委副书记、政法委书记艾凌宇主持会议并讲话。市中级人民法院院长白永旺、市人民检察院检察长郑黎明参加座谈会。

全市政法队伍教育整顿开展以来,市政法队伍教育整顿领导小组广泛征求社会各界代表人士对政法工作和政法队伍的意见建议,共邀请到社会各界代表24人,征求到意见建议11条。对于这些意见建议,相关部门高度重视,立即归纳整理,并根据政法各单位职责分工进行了全面反馈,及时跟踪调度,确保各项意见建议“件件有着落、事事有回音”。

座谈会上,我市部分市人大代表、政协



4月9日7时01分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将试验六号03星发射升空,卫星顺利进入预定轨道。

新华社发(郑逃逃摄)

王丽萍当选平城区人大常委会主任
郭政当选平城区区长
赵世彪当选平城区政协主席

本报讯 (记者 潘红 通讯员 郭力) 4月9日,在大同市平城区第二届人民代表大会第一次会议上,王丽萍当选为大同市平城区人大常委会主任;郭

政当选为大同市平城区人民政府区长。4月8日,在政协第二届大同市平城区委员会第一次会议上,赵世彪当选为大同市平城区政协主席。

本报讯 (记者 潘红 通讯员 雪春) 4月9日,在大同市云州区第二届人民代表大会第一次会议上,闫军当选为大同市云州区人大常委会主任;郭

普跃当选为大同市云州区人民政府区长。4月9日,在政协第二届大同市云州区委员会第一次会议上,马晓峰(女)当选为云州区政协主席。

本报讯 (记者 潘红 通讯员 雪春) 4月9日,在大同市云州区第二届人民代表大会第一次会议上,闫军当选为大同市云州区人大常委会主任;郭

普跃当选为大同市云州区人民政府区长。